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SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE PROPIETARIOS DE LA 
HABILITACIÓN URBANA “LAS LAGUNAS DE PUERTO VIEJO” 

 

I.- En concordancia con lo dispuesto por los Artículos Décimo Sétimo, 
Décimo Octavo y Décimo Noveno del Reglamento Interno, se convoca a 
los propietarios de los lotes que conforman la Habilitación Urbana “Las 
Lagunas de Puerto Viejo” a la Sesión Ordinaria de Junta de Propietarios, la 
misma que se llevará a cabo, según se detalla a continuación: 
 
DÍA:  Sábado, 30 de abril del 2022. 
 

HORA:  09:00 horas (primera citación) 
   10:00 horas (segunda citación) 

 
LUGAR: Modalidad Presencial en el Club House del Condominio Las 
Lagunas 
 
 

AGENDA 
1. Presentación y aprobación de los Estados Financieros al 31 de 

diciembre del 2021. 
2. Presentación de ejecución presupuestal período mayo 2021 a marzo 

2022. 
3. Presentación de la Memoria de Gestión de La Junta Directiva. Mayo 

2021 – Abril 2022.  
4. Aprobar la Convocatoria a Elecciones de una nueva Junta Directiva por 

el período 01 de mayo 2022 al 30 de abril 2023. 
5. Nombramiento del Comité Electoral e invitación a presentación de 

listas. 
 
II.- Los propietarios podrán hacerse representar por carta poder simple, 
previamente a la asamblea, de acuerdo a lo estipulado en el Artículo 
Décimo Noveno del Reglamento Interno de Propiedad Horizontal; se 
adjunta modelo. 

 
III.- De conformidad con el Art. 143º de la Ley Nº 27157, se entiende por 
propietario hábil al que está en condiciones de ejercer su derecho de voto 
en las sesiones de Juntas de Propietarios por haber cumplido con el pago 
de todas las cuotas establecidas por la Junta de Propietarios. 

 

 

 

Sábado 30 de abril del 2022 

Actividades 

 



 

 

 

 

 

 7:00 pm. Misa en la Capilla. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    RECOMENDACIONES  

 

 Guardar el distanciamiento social. 

 No aglomerarse. 

 Respetar la señalización para ubicarse. 

 Confesiones media hora antes de la celebración de 
la misa. 

 

 



  

Remitimos algunas fotos de los trabajos realizados en beneficio de 

todos los laguneros. 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Queremos agradecer a la Sra. Juanita Ludeña por 

las lindas fotos que nos proporcionó para las 
diferentes carátulas del boletín. 

 

 Campeonato de futbol por el día del 
trabajo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Avisos 

 



 

 Almuerzo por el día del trabajo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Mantenimiento de cámaras de video 
vigilancia, en la zona del Malecón Norte, 
cámaras frente a Tópico y Domo Óvalo.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

   
 
 
 
 

 Las Cartillas del pago de impuestos de la Municipalidad de San 
Antonio se encuentran en la oficina de la administración de la 
playa. 

Los que deseen realizar alguna consulta pueden escribir al 
correo:  mhuapaya@munisanantonio.gob.pe con atención a la 
Srta. Milagros Huapaya del Dpto de Rentas de la Municipalidad 
de San Antonio. 

 

 Informamos que desde el lunes 18 de abril contamos con el 
servicio de una enfermera que atiende en los horarios, de 
miércoles a lunes 8:00am a 1:00pm y de 2:00pm a 6:00pm. 
Urgencias las 24 horas. 

 

 Recomendamos que luego de usar los implementos de 
salvavidas ubicados en la laguna, como son: flotadores, 
chalecos, entre otros; sean colocarlos en el mismo lugar 
que están ubicados. 

 

 LIMPIEZA E HIGIENE  

SACAR LOS TACHOS DE BASURA CON SUS RESPECTIVAS BOLSAS Y 
CON TAPA.EL RECOJO DE BASURA ES DE 7:30 A 09:30 A.M. FUERA 
DE ESE HORARIO ABSTENERSE DE SACAR LOS TACHOS DE BASURA 
A LA CALLE. Cuidemos nuestra Urbanización y Playa, no las 
ensuciemos, mantengámoslas siempre limpias. 

 

 ANIMALES DOMÉSTICOS  

 

HORARIO PASEO DE PERROS de 7:00 AM a 9:00AM y de 7:00 PM a 
9:00 PM.  

SI SU PERRO LADRA DEMASIADO NO LO LLEVE A LA PLAYA.  

Queda prohibido el paseo de los perros por la arena de playa.  

Los perros, deberán estar en todo momento acompañados por 
sus dueños Y SUJETOS CON SU RESPECTIVA CORREA.  

 

Es responsabilidad del amo recoger las excretas de su perro. 
(somos unas de las pocas playas que permiten el llevar canes, 
valoremos y cuidemos esta ventaja, solo depende de nosotros). 

Les exhortamos, una vez más, a llevar consigo las bolsas para 
recoger las excretas de su perro. Se ha observado excretas sin 
recoger en diferentes puntos del condominio. Ayudemos todos 
a mantener este condominio limpio. 

 

RECORDATORIOS 

mailto:mhuapaya@munisanantonio.gob.pe


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Queda prohibido el ingreso de perros híbridos o con cruce con 
cualquier otra raza del American Pitbull Terrier, por ser 
considerados como animales potencialmente peligrosos en el 
Numeral 2.1 del Artículo 2 de la Ley 27596, que regula el 
Régimen Jurídico de Canes, concordante con el Artículo 8 de su 
Reglamento, aprobado por el Decreto Supremo N° 006-2002-SA. 
Igualmente queda prohibido el ingreso de otros canes 
potencialmente peligrosos (Dogo argentino, Fila brasilero, Tosa 
japonesa, Bul Mastiff, Doberman, Rottweiler),  por haber sido 
adiestrados para peleas o que hayan participado en ellas o los 
que tengan antecedentes de agresividad contra las personas, 
así como los híbridos o cruces de diferentes razas que no 
puedan asegurar su sociabilidad, temperamento o carácter. La 
no observancia de esta prohibición por parte de sus 
propietarios, será sancionada desde su inicio en la forma más 
drástica. Art.7.3 del Reglamento. 

 

Les solicitamos no dejar sueltos a sus gatos. Se ha detectado el 
ingreso de gatos en propiedades de sus vecinos, dejando los 
ambientes sucios. 
 

 SEGURIDAD Y VIGILANCIA  

Colaboremos con el personal de vigilancia, respetando el 
cumplimiento de sus funciones. 

 

 Hemos implementado 3 vitrinas donde estamos colocando 
asuntos de interés de la Urbanización: comunicados, teléfonos 
importantes, relación de propietarios con cuotas atrasadas 
entre otros, ubicadas al ingreso de las canchas de tenis y en el 
Club House. 

 

 

 

 Mantener los residuos sólidos en sus respectivos tachos no en 
bolsas, dentro de su propiedad y sacarlos en el horario del 
recojo de basura.  

 

Lunes  9am  Playa Las Lagunas 

Martes  7am  Municipalidad de San Antonio  

Jueves  7am Municipalidad de San Antonio  

Sábado  9am  Playa Las Lagunas 

Domingo  9am  Playa Las Lagunas 

 
 

 Respetar la velocidad de sus vehículos 15 km/h dentro del 
condominio.  
 

 Para el ingreso a la laguna de menores de edad es obligatorio 
el uso de chaleco salvavidas y la supervisión de un adulto, así 
mismo es indispensable que sepan nadar. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 Mantener limpio el condominio es tarea de todos, utilicemos los 
tachos de basura para la disposición de los desperdicios. 
 

 Es importante recordar que los inquilinos son de entera 
responsabilidad de los propietarios que alquilan sus viviendas, 
así como los invitados son de entera responsabilidad del 
propietario quien realiza la invitación. 

 

 Se les comunica el fin de la veda de pesca en las lagunas. Si bien 
la pesca estará permitida, todos aquellos peces cuya medida es 
menor a 01 cuarta (16 a 18 cms de largo), deben ser devueltos al 
agua de inmediato. 

 



 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TELÉFONOS          IMPORTANTES 
 

RESTOBAR 
OCEANICA 

Horario: 

De lunes a viernes  

De 8:00am a 9:00 pm 

Sábados y domingos  

De 8:00am a 10:00pm. 
 

 

973 170 004 

 
 

TÓPICO  

Horario:  

De miércoles a lunes  

De 8:00 a.m. a 1:00 p.m. 

y 

De 2:00 p.m. a 6:00 p.m. 

Urgencias las 24 horas. 

 
 

923 516 205  

Enfermera Linda León 

 
 

MINIMARKET 
LAS LAGUNAS 

Horario:  

De Domingo a jueves  

De 9:00 a.m. a 7:30 p.m.  

Viernes y sábados  

De 8:30 am a 9:30 pm 

 

 
 
 

981 268 665 

 
ECOPIZZA 

 
Horario: 

De miércoles a lunes 

De 1:00pm a 10:00 pm. 

 

 
Delivery 

903 357 873 

Taller  Giancarlo  
Ayala Mantenimiento de 

bicicletas 

993 639 275 

Taller “Selectos 
Off Road”  del Sr. 

Giuseppe  

Mantenimiento de 
cuatrimotos y tubulares en el 
horario de Lunes a sábado 

de 10am a 6pm 

943 537 063 

GARITA DE 
CONTROL NRO. 1 24 horas 977 649 437 

SUPERVISOR DE 
SEGURIDAD 24 horas 977 649 455 

 
JEFE DE 

SEGURIDAD 

 
WALTER BERNA BECERRA 

 
977 649 450 

 
SECRETARIA 

 
EMMA CACERES MUÑOZ 

 
944 323 677 

 
ADMINISTRADOR 

GENERAL 

 
CARLOS MORENO AGUERO 

 
977 649 336 



 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 

ARTÍCULO DEL COMITÉ DE ÁREAS VERDES 

 

LA ACACIA 
 

 
 
  

 

Acacia es un género de árboles de la familia Fabaceae. Se conoce 
con el nombre común de «acacia» a muchos árboles leguminosos de 
este género y también de otros géneros. 
 
Existen unas 1400 especies aceptadas, de las más de 3000 descritas 
en el mundo. Unas 970 pertenecen al género Acacia stricto sensu, 
de las cuales 950 proceden de Australia. 
 
Descripción      
Son árboles o arbustos, espinosos o inermes, caducifolios o 
perennifolios con ramas alternas, inermes o espinosas. Tienen hojas 
pulvinuladas, estipuladas o no, pecioladas, uni o bi paripinnadas, o 
reducidas a filodios; las estípulas son libres entre sí, fugaces o muy 
desarrolladas y transformadas en espinas; el raquis muestra 
frecuentemente glándulas, más o menos anulares, situadas en la 
base de las pinnas y los folíolos son de margen entero. 
 
 
 
 
 
 
 

https://es.wikipedia.org/wiki/Genus
https://es.wikipedia.org/wiki/%C3%81rbol
https://es.wikipedia.org/wiki/Fabaceae
https://es.wikipedia.org/wiki/Anexo:Especies_de_Acacia
https://es.wikipedia.org/wiki/Australia


 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
Las inflorescencias se organizan 
en glomérulos cilíndricos o 
globosos, con numerosas flores, 
frecuentemente agrupadas en 
inflorescencias racemosas 
complejas (conflorescencias). 
Las flores son actinomorfas, sin 
hipanto, hermafroditas o 
unisexuales, y de color amarillo. 
Los sépalos, en número de 4-5, 
están soldados en la base y más 
o menos obtusos. Los 4-5 pétalos 
son más largos que los sépalos, 
agudos, soldados en la base para formar un tubo. El androceo está 
compuesto por numerosos estambres, libres entre sí y con 
filamentos estaminales muy largos, cilíndricos, glabros; las anteras 
son ovoideas, con o sin glándulas. El ovario es sentado o pediculado, 
glabro o pubescente, con varios rudimentos seminales uniseriados 
o pluriseriados y con un estilo más o menos cilíndrico de estigma 
húmedo y embudado. 
 
El fruto, sentado o pediculado, es seco, dehiscente o indehiscente, 
de aplanado a subcilíndrico, generalmente con varias semillas más 
o menos discoidales, frecuentemente con funículo persistente, muy 
desarrollado y algo carnoso (arilo). Mide de 7 a 10 metros de altura. 
 
Distribución y hábitat 
Género muy extendido en las regiones 
tropicales y subtropicales del mundo. La mayor diversidad de 
especies se encuentra en África y Australia. En general, 
las especies de Oceanía se representan como la parte dominante de 
la vegetación, especialmente en las zonas áridas y semiáridas. 
 
Historia 
Entre los antiguos, la acacia era tenida como planta maravillosa, 
por sus propiedades curativas y era considerada de suma eficacia 
para ahuyentar la mala suerte. En Egipto, era muy conocido este 
árbol y sus naturales lo empleaban para la construcción 
de embarcaciones, estatuas y muebles. Entre los hebreos, se le 
cita con el nombre de madera de setim y según los libros santos, en 
la construcción del tabernáculo la única madera que se empleó fue 
la Acacia seyal. 
 

https://es.wikipedia.org/wiki/Regi%C3%B3n_tropical
https://es.wikipedia.org/wiki/Regi%C3%B3n_tropical
https://es.wikipedia.org/wiki/Subtropical
https://es.wikipedia.org/wiki/%C3%81frica
https://es.wikipedia.org/wiki/Australia
https://es.wikipedia.org/wiki/Especie
https://es.wikipedia.org/wiki/Ocean%C3%ADa
https://es.wikipedia.org/wiki/Vegetaci%C3%B3n
https://es.wikipedia.org/wiki/Zona_%C3%A1rida
https://es.wikipedia.org/wiki/Vegetal
https://es.wikipedia.org/wiki/Antiguo_Egipto
https://es.wikipedia.org/wiki/Embarcaci%C3%B3n
https://es.wikipedia.org/wiki/Estatua
https://es.wikipedia.org/wiki/Mueble
https://es.wikipedia.org/wiki/Hebreos
https://es.wikipedia.org/wiki/Tabern%C3%A1culo


 

 

 
 
 
 
 

 

 
Especies reactivas 
Algunas especies de acacias poseen un sistema de defensa que 
algunos biólogos consideran como único en el reino vegetal. En los 
conglomerados donde cada individuo se encuentra en contacto 
cercano con otro, si este es abordado por un depredador de su 
follaje, la planta reacciona químicamente liberando sustancias que 
son de transferencia aérea y llegan a las otras plantas «dando la 
alarma»; de inmediato el resto de los ejemplares del conglomerado 
comienzan a segregar en sus hojas una sustancia tóxica —estas 
cambian de color oscureciéndose— que es dañina en el contacto e 
ingestión y hasta mortal para el depredador animal (que puede ser 
por ejemplo un gran mamífero como una jirafa, aunque se han dado 
casos en que se produjeron intoxicaciones de mascotas). 
 
Esta reacción es temporal, aun así, debe seleccionarse 
apropiadamente la especie de acacia en el ámbito de la jardinería, 
a fines de evitar estos efectos sobre animales y personas. 
 
Las especies más cultivadas son: 
Acacia armata, utilizada para setos, foliolos de color verde oscuro, 
con espinas, flores solitarias amarillas. No más de cuatro metros. 
Acacia baileyana, crecimiento rápido, aunque de vida corta. Ramas 
colgantes, inflorescencias en racimos. No más de seis metros. 
Acacia dealbata, ampliamente cultivada como una planta 
ornamental en las regiones templadas del mundo, crece hasta los 
treinta metros de alto. 
Acacia longifolia, crecimiento rápido, hasta siete metros, muy 
tolerante a la cal. Filodios coriáceos. 
Acacia mucronata, muy resistente, filodios muy estrechos. 
Acacia verticillata, arbusto denso, hasta seis metros, con filodios 
punzantes, en verticilos. 
Acacia farnesiana, arbusto más pequeño, común en zonas de bosque 
seco de Centroamérica. 

 
Información obtenida de Internet 

https://es.wikipedia.org/wiki/Acacia_armata
https://es.wikipedia.org/wiki/Foliolo
https://es.wikipedia.org/wiki/Acacia_baileyana
https://es.wikipedia.org/wiki/Inflorescencia
https://es.wikipedia.org/wiki/Acacia_dealbata
https://es.wikipedia.org/wiki/Acacia_longifolia
https://es.wikipedia.org/wiki/Filodio
https://es.wikipedia.org/w/index.php?title=Acacia_mucronata&action=edit&redlink=1
https://es.wikipedia.org/w/index.php?title=Acacia_verticillata&action=edit&redlink=1
https://es.wikipedia.org/wiki/Verticilo
https://es.wikipedia.org/wiki/Acacia_farnesiana

